En sesión celebrada el día 19 de abril de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las gestiones realizadas para dar cumplimiento a la resolución aprobada en relación con la presentación en el plazo de un mes de una evaluación detallada sobre la hiperactividad (TDA-H), formulada por la Ilma. Sra. D.ª Nekane Pérez Irazabal.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 19 de abril de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Nekane Pérez Irazabal, Parlamentaria adscrita al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, de acuerdo con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta escrita para que sea respondida por el Gobierno de Navarra.

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno de Navarra para dar cumplimiento a la resolución aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra el día 22 de octubre de 2009, y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento el 2 de noviembre del mismo año, cuyo texto literal es el siguiente?:

“1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que en el plazo de un mes presente una evaluación detallada del seguimiento de las recomendaciones del Defensor del Pueblo para la correcta atención y tratamiento del trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDA-H) en la población infantil.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a que a partir de enero de 2010 ponga en marcha un plan integral para la correcta atención y tratamiento del trastorno por déficit de atención con hiperactividad (TDA-H) en la población infantil, que tenga entre sus bases el análisis y la evaluación de las recomendaciones del Defensor del Pueblo al respecto”.

Pamplona-Iruña, 13 de abril de 2010

La Parlamentaria Foral: Nekane Pérez Irazabal

